

Pracovní činnosti – provoz a údržba domácnosti

Pracovní činnosti	6. ročník	
Výchovné a vzdělávací strategie	<ul style="list-style-type: none"> • Kompetence k učení • Kompetence k řešení problémů • Kompetence komunikativní • Kompetence sociální a personální • Kompetence občanské • Kompetence pracovní • Kompetence digitální 	
RVP výstupy	ŠVP výstupy	Učivo
ČSP-9-4-01 provádí jednoduché operace platebního styku a domácího účetnictví	<p>Žák sestaví jednoduchý rozpočet domácnosti.</p> <p>Žák vysvětlí rozdíl mezi příjmy a výdaji.</p> <p>Žák navrhne řešení situace, kdy jsou příjmy vyšší nebo nižší než výdaje.</p> <p>Žák objasní výhody a rizika hotovostní a bezhotovostní platby.</p> <p>Žák vysvětlí, k čemu slouží bankovní účet, co je to úrok, jaké jsou možnosti úspor.</p>	<p>Hotovostní a bezhotovostní platby</p> <p>Příjmy a výdaje</p> <p>Úspory</p> <p>Bankovní účet</p> <p>Úvěr</p> <p>Rozpočet domácnosti</p>
ČSP-9-4-02 ovládá jednoduché pracovní postupy při základních činnostech v domácnosti a orientuje se v návodech k obsluze běžných domácích spotřebičů	<p>Žák používá vhodné prací a čisticí prostředky.</p> <p>Žák užívá vhodných pracovních postupů při úklidu bytu.</p> <p>Žák na příkladu použije vhodný domácí spotřebič.</p>	<p>Návody na obsluhu elektrospotřebičů a jejich následná údržba</p>
ČSP-9-4-03 správně zachází s pomůckami, nástroji, náradím a zařízeními včetně údržby; provádí drobnou domácí údržbu	<p>Žák se při ošetřování oděvů řídí vyznačenými symboly.</p> <p>Žák užívá vhodné pomůcky a nástroje pro základní údržbu domácnosti.</p>	<p>Úklid bytu – organizace úklidu, čisticí prostředky a pomůcky</p> <p>Ekologicky šetrné přípravky</p> <p>Drobná domácí údržba</p>
ČSP-9-4-04 dodržuje základní hygienická a bezpečnostní pravidla a předpisy a poskytne první pomoc při úrazu, včetně úrazu elektrickým proudem	<p>Žák poskytne první pomoc.</p> <p>Žák využívá při práci v domácnosti ochranné pomůcky.</p>	<p>Zásady první pomoci</p> <p>Ochranné pomůcky</p>
Průřezová témata, přesahy, souvislosti		
ENVIRONMENTÁLNÍ VÝCHOVA – Základní podmínky života		
OSOBNOSTNÍ A SOCIÁLNÍ VÝCHOVA – Sebepoznání a sebepojetí		